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Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 3335 km

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 490 cm

Gesamtbreite 190 cm

Höhe 199 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3000 kg

Kraftstoff Diesel
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g Wir haben den BESSEREN Original-California: Original VW T6.1 California Beach mit herausnehmbarem Küchen-

und Schranksystem.
(je nach Ausführung von ca. 1.000¤ bis 4.500¤ Mehrpeis)

=> Warum eine fest eingebaute Küche nehmen, wenn es bessere Lösungen gibt?
=> Eine fest eingebaute Küche fährt man 300Tage im Jahr sinnlos durch die Gegend ! Das kostet Sprit und man
hat keinen Platz im Fahrzeug um andere Sachen mit zu nehmen.
=> Außerdem kann man durch Ergänzung von Einzelsitzen mit bis zu 6 Personen fahren !
=> Und man hat 2 Schiebetüren. Ein großer Vorteil.

Bei uns können Sie aus mehr als 100 Fahrzeugen auswählen. Ein Teil schon jetzt SOFORT verfügbar.
Kommen Sie direkt auf unsere website Cali-Camper.de und informieren sich über alle Möglicheiten, die Sie bei uns
haben.
Wählen Sie sich zunächst Ihr Fahrzeug aus und nehmen dann Ihr Wunschküchensystem von MaxxCamp oder
Bus-Boxx dazu.
Auch günstig gebraucht.

Wir haben aktuell noch weitere SOFORT verfügbare California Beach - Fahrzeuge sowie Marco Polo - Vans
in verchiedenen Farben und unterschiedlicher Ausstattung.

Mini-Küche ähnlich Beach Camper oder Coast / Ocean optional gegen Mehrpreis.
Dadurch wird auch die Wohnmobilzulassung ermöglicht.

Der große Vorteile bei uns: Alle Küchen- und Schranksysteme können herausgenommen werden !

Hier finden Sie alle unsere Fahrzeuge: www.cali-camper.de => VERKAUF

Alle weiteren allgemeinen Information zum Cali-Kauf, unsere Matrix-Ausstattungs-Listen sowie
UNSERE NEUE große T6-California-ONLINE-Verkaufsplattform mit allen unseren Fahrzeugen (inkl. Bilder usw.)
finden Sie hier: => www.Cali-Camper.de (”Verkauf”)

Serienausstattung für dieses Fahrzeug (VW T6.1 California Beach -> deutsche Ausführung/KEIN Re-Import):

Aufstelldach und Dachbett (mit Lattenrost)
Campingtisch in Schiebetüre integriert
Campingstühle in Heckklappe integriert
2. Batterie (für Camping)
Vordersitze komplett drehbar
Klimaanlage
Schlaf-/Sitzbank (umklappbar und komplett verschiebbar)
Bettverlängerung (Schlafboard)
3er-Sitzbank oder 2er-Bank (beides möglich)
California - Schienensystem (für Sitzbank und Einzelsitze)
Radio (VW)
Armlehnen für die Vordersitze ... und vieles mehr .....

Zusatzausstattung VW => im Angebots-Preis dieses Fahrzeugs mit enthalten:

2. Schiebetüre
Tempomat (Geschwindigkeitsregelanlage)
Parkpilot vorne und hinen
Multifunktionsanzeige
Privacy Verglasung (abgedunkelte Scheiben)
Ganzjahresreifen
Beheizte Scheibenwaschdüsen
Standheizung ( => hochwertigere Luftstandheizung
”Edition-Look” - Aufkleber (alle anderen Aufkleber werden entfernt)
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230-Volt-Außenstromanschluß über Motorraum
Kabelsatz inkl. Solar-Anschlußmöglichkeit
Tiefentladeschutz Batterie (Camping-Batterie)
Bearlock-Diebstahlsichicherung

Weiteere Zusatz-Ausstattung möglich: optional (d.h. im Angebotspreis NICHT enthalten)

Küchen-/Schranksysteme ab 960¤
Markise + 600 ¤
Nachrüstung Sitzheizung +330 ¤ pro Sitz
Zus. Einzelsitze -> + 690¤ pro Sitz
Passende Solar-Modul/-tasche 90 Watt -> + 395¤
Fahrradträger (VW) => + 600¤

WICHTIG: Wir bieten KEINE Re-Importe an. Wir haben ausschließlich deutsche Fahrzeuge mit vielen Vor-
teilen!

Besuchen Sie unsere spezielle Cali-website: www.Cali-Camper.de (NEU: auch inkl. Mercedes Marco POLO-
Fahrzeuge)

WIR sind mit 100 Fahrzeugen der größte Vermieter von VW California-Campern und der größte Händler von
gebrauchten California Beach - Fahrzeugen in Deutschland / Europa.

Finanzierungen möglich.
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g • Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Tempomat, ESP, Servolenkung

• Parksensoren

• Standheizung Fahrerhaus
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Herr Klaus Nachtsheim
Oskar-Jäger-Straße 5
50931 Köln

k info@koellefornia-camper.de
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